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27/03
 
 Un equipo de prensa de TVN, encabezado por el periodista Iván Núñez, fue baleado 

la noche del 27 de marzo  en Tirúa. Aún no se establecen responsabilidades.
 
28/03

29/03
 

Tras una reunión extraordinaria en La Moneda, el Presidente Sebastián Piñera 
anunció el envío de una reforma constitucional para postergar por cinco semanas 
la elección de gobernadores, alcaldes y constituyentes.

La Comisión de Salud de la Cámara de Diputadas y Diputados aprobó este lunes el 
proyecto de muerte digna y cuidados paliativos, conocido como Ley de Eutanasia, y 
pasará a iniciar su discusión por los parlamentarios en la Sala.

Nuestro país llega al récord de contagios diarios, con 7626 casos de COVID19.

26/03El diseño de la encuesta considera preguntas realizadas en la Encuesta Social Europea para medir la confianza 
y la legitimidad policial en los países de la Unión. Permite contar con una medición con altos estándares 
internacionales.
 
Paneles online: Esta encuesta está hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio. 

 
Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y online.

 
Universo de estudio: Población mayor de 18 años de todas las regiones de Chile, con acceso a Internet fijo o 
celular.

 
Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 213 comunas del país equivalentes al 93,5% de la población total de Chile.
 
Tamaño muestral: Respondieron un total de 2104 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un 
total 14501 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 14,5% en el plazo 
definido, con un total de 1889 intentos exitosos (214 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por 
las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas. 
  
Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada 
de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas oficiales (encuesta 
Casen 2017 entre otros) y del Censo 2017 corregido 
  
Margen de Error Muestral: Se estima en 2,25% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de confianza 
del 95%. 
  
Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el viernes 26 de marzo y lunes 
29 del mismo mes de 2021.
 

El Monitor de Seguridad es un proyecto de la Fundación Chile 21 en conjunto con el Laboratorio de 
Seguridad que se basa en un sistema de monitoreo y generación de información junto con trabajo en 
territorios, con organizaciones y municipios. Ponemos a disposición pública información relevante para la 
discusión, diseño y ejecución de estrategias y políticas de seguridad. Trabajamos para contribuir y 
complementar los procesos de reforma, mejora y perfección de las policías e instituciones enfocadas en la 
seguridad pública y privada. Carabineros y la Policía de Investigaciones (PDI) son instituciones vitales para 
nuestra democracia.

Ficha técnica y metodológica Acontencimientos antes y durante la medición
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Perfil de la muestra
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Resultados

En nuestra web podrás ver 
todos los resultados de 
forma interactiva. Mes por 
mes o de forma agregada, 
junto con decenas de bases 
de datos sobre seguridad 
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Type something

¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Trata a todas las personas por igual, independiente de su situación 
socioeconómica o clase social
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Type something

¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Controla el tráfico de drogas y bandas de narcotraficantes
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Detiene a los delincuentes
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
 Se comunica y coordina con los vecinos de su barrio
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías: 
En general, apruebo la forma en que la Policía de Investigaciones (PDI) suele actuar 

monitordeseguridad.org

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

0 5 10 15 20 25 30 35 40

15%

18%

32%

25%

10%

33

SEGURIDAD CIUDADANA Y EVALUACIÓN POLICIAL
Abril 2021

35
26

28

30

32

34

36

38

40

42

Oct
ub

re
 2

0

Nov
iem

br
e 2

0

Dici
em

br
e 2

0

Ene
ro

 2
1

Fe
br

er
o 2

1

Mar
zo

 2
1

Abr
il 2

1

DE ACUERDO EN DESACUERDO

40
39

27

29

DE ACUERDO:  "muy de acuerdo" y "de acuerdo"
EN DESACUERDO: "muy en desacuerdo" y "en 
desacuerdo"

40

29

35

36

27

40

37

30

33

35

Made with



 

Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías: 
En general apruebo la forma en que Carabineros suele actuar
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
En general, apruebo la forma en que las Fuerzas Armadas (FFAA) suelen actuar
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Evaluación positiva vs negativa a policías y FFAA 
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Aprobación de la forma en que las Fuerzas Armadas (FFAA) actúan por 
variables rango etario, zona geográfica y sexo.
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones: 
El Gobierno ha abusado del estado de catástrofe sanitario para ejercer acciones de 
seguridad que no están relacionadas con la pandemia
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Type something

¿Durante el último mes, con qué frecuencia diría usted que suceden las 
siguientes situaciones en su barrio o sector?
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Contacto medios:
Paula Canales 

+56 9 9018 3069
Toda la  información sobre el proyecto Monitor de Seguridad

 en  www.monitordeseguridad.org
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